
第２２４３回例会報告議事録
日時　２４年４月２４日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

２０名出席　（全員で２７名）出席率７４.１％
渡辺出席委員長出席報告

　３０日に地区協議会があります。丸田会員よりお話があります。
　今日の例会が終了後、ハワイのアラモアナＲＣ４０周年記念式典に参加され
る方はお残り下さい。瀧日会員より色 と々話し合いたいとのことです。
　山本こうじさんという方の入会の件ですが、どなたか推薦者がいらっしゃれ
ばよいのですが、現在文章で来ているだけなので、お顔もわかりません。
５月２２日はレンゲまつりの振替休会にしたいと思います。
５月１日は任意休会です。

志賀会長会長挨拶

４月３０日	地区協議会　９：００受付　１０：００点鐘〜１６：００
	 場所：アパホテル＆リゾート東京ベイ幕張
５月１９日	レンゲ祭り
５月２２日	レンゲ祭り代休　
５月２９日	各委員会活動報告原稿締め切り
６月１２日	クラブ協議会　活動計画の発表
６月１９日	１７時〜	分区次年度会長幹事会	　　
	 １８時〜	分区新旧交代式	
	 場所：クレストホテル
７月３日	 我孫子ＲＣ新旧交代式
７月１０日	例会　第一回理事会　ガバナー公式訪問打合せ
７月１７日	例会　公式訪問打合せ
７月２４日	ガバナー公式訪問

丸田会長エレクト地区協議会の参加のお願いとスケジュール

昨日、湯下会員より電話があり、無事退院しましたとのお話でした。
しっかりしたお声でしたが、しばらくはお休みだと思います。

星野会員湯下会員の回復状況

４月は「雑誌月間」です

５月２９日の夜間家族例会を楽しみに待っていてください。
小池親睦委員長親睦委員会報告

お名前 メッセージ 金　額

米田幹事より報告 観桜例会残金 ２,３４０円　

当 日 計 ２,３４０円　

今期累計 ２１６,３４０円　

ニコニコＢＯＸ

　レンゲまつりを５月１９日（土）に行います。
　我々団塊の世代以降はセシウムは関係ないかもしれませんが、子ども達が
大勢そこに集まるのでセシウムの情報を調べました。問題ない数値が出てい
るそうです。今の時代、若い親が真剣に自分の子どもの命を考え、神経質
になっています。命の問題だから過敏くらいの方がいいのかもしれません。私
たちの職場の中ではクローズアップされている課題のひとつです。我孫子、柏
の住宅が全く動かないという話も聞きます。この問題は１年、２年では解決し

ませんが、何かみんなが安心できるようなことをみんなで知恵をしぼって考えて行く時代に今なっ
ているのだと思います。レンゲまつりが何かひとつの希望や勇気になればと思います。
　湯下さんに先週お顔を拝見しに参ってきました。かなりお元気にはなられていましたが、やは
り痩せられていました。胃カメラを飲んだ時に、何も異常がなかったそうです。飲み込む時に何
かつっかえるものがだいぶ前からあったので、ドクターにそのことを話され、もう一度カメラを移
し直した時に発見されたそうです。

鈴木会員代理社会奉仕委員会報告

　５月１日までに出欠を出していただく事になっています。現在１３名参加の
予定です。さらに参加される方がいらっしゃいましたら、ぜひご参加ください。
志賀会長名でハワイへ返事を書きます。

瀧日会員アラモアナ RC 40 周年記念式典

　次年度の地区協議会が来週の月曜、祭日にございます。委員の皆様にはお忙しい中、大変申し
訳ありませんが、是非参加のご協力をよろしくお願い致します。
　クラブ管理運営委員会は米田会員、職業奉仕委員会は上村晃一会員、国際奉仕委員会は高島
会員、社会奉仕が星野会員、広報が鈴木会員、会員増強は小池会員、ロータリー財団は瀧日会員、
新世代は服部会員、ロータリー情報委員会は志賀会長です。ひとつよろしくお願い致します。
　次年度のスケッジュールを作成しました。
７月２４日がガバナー訪問です。得居ガバナーの初の公式訪問です。地区協議会が終って２ヶ月後
に我々の体制を固めなければなりません。６月にはハワイの行事もあります。委員の方々には５月
２９日までに原稿をまとめていただきたき、６月１２日の例会で次年度の活動計画を発表していた
だきたいと思います。
　新年度に入りますと、最初にガバナー公式訪問があり、職業奉仕セミナーと続き、９月には地区
大会記念ゴルフ、１０月には地区大会です。
　４月３０日の地区協議会にはマイクロバスで行きまして、帰りに反省会をしなければ、と小池会員
より言われていますので、何卒ご協力をお願い致します。
　予算ですが、今年の予算を参考にしながら進めようと思っています。毎年、消化しているのは親
睦委員会くらいですが、委員会ごとに予算を御検討下さい。
　我孫子ＲＣの新旧交代式は７月３日（火）に行う予定です。
　８月の第一週の例会の時に澁谷さんにお願いした我孫子市の警察署長さんに卓話をお願い致
します。
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2011－2012年度
国際ロータリーのテーマ志 賀 裕 司 

米 田 友 義
（ｓｈｉｇａ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）
（ｙｏｎｅｄａ@ａｂｉｋｏ-ｒｃ.ｊｐ）

Vol.４７　No.３６　平成２４年５月８日号

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

・例会変更のお知らせ
	 柏ＲＣ	 ５月９日（水）休会
	 	 ５月１６日（水）休会
	 	 ５月３０日（水）夜間例会を通常例会に
	 柏東ＲＣ	 ４月２６日（木）→３０日（月）夜間例会
	 我孫子ＲＣ	５月１日（火）任意休会
	 	 ５月２２日（火）レンゲまつりの振替休会
・２０１１−２０１２度クラブ研修セミナー報告書受理
・成田ＲＣより５０周年記念誌受理
・先日の観桜会の残金２,３４０円をニコニコＢＯＸに入れますので
　よろしくお願い致します。

米田幹事幹事報告


